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Розвідка зайшла в тил росіян
через Каховське водосховище і
захопила офіцера
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  7 квітня 2026, 12:29

Фото: Скриншот
Розвідники здійснили рейд у глибокий тил росіян через Каховське водосховище

Полоненого російського офіцера ГРУ з відкритим
переломом, захопленого в тилу, бійці вивели під
ворожим вогнем.
Бійці підрозділу Братство зі спецпідрозділу Тимура Головного управління
розвідки Міністерства оборони України здійснили надважкий рейд у
глибокий тил росіян на дні висохлого Каховського водосховища та взяли у
полон офіцера ГРУ РФ. Про це повідомила пресслужба ГУР у вівторок, 7
квітня.
 
В рамках YouTube-проєкту Ukrainian Witness розвідники розповіли про
кілометри боліт, очерету й хащів, постійне спостереження російських
дронів і дистанцію вогневого контакту, що подекуди скорочується до двох
метрів.
 
"Ти просто весь час шорхаєшся в цих зарослях без можливості
зорієнтуватися, в який бік взагалі йти. Ти реально на два метри перед
собою бачиш все", - описав умови пересування начальник штабу підрозділу
Братство на псевдо "Дивізія". 

Полоненого російського офіцера з відкритим переломом, захопленого в
тилу, бійці вивели під ворожим вогнем.
 
"Нам треба було з ним пройти 900 метрів до наших позицій. Вороги почали
"працювати" по ньому ж. Ми розуміли, що всі разом маємо вийти - його
життя вже на нашій відповідальност", - розповів боєць Братства.
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Також у відео - про взаємодію зі 128-ою бригадою, зрив російського
наступу на Запоріжжя та нову реальність війни, де дрони змінили все.
 
"Раніше для мене був страшним "Град" (РСЗВ - ред.) - а зараз здається
дитячою іграшкою", - додає "Дивізія".
 
Нагадаємо, у березні українські військові знищили у Криму російську
пускову установку ракет Циркон. Ще одна пускова установка була
пошкоджена. Також було знищено дві дороговартісні ракети Циркон.

ЗСУ ліквідували російського штурмовика-педофіла
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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